





















































Cuadro TI. Anilisis estadistico de la poblacion de estudio
ariable gcae A v

Hombres 12 0.80 0.003*
Mujeres 3 0.20
Clasificacion CDC ingreso

A1 ) 0 0.00

B1 1 0.06

B2 1 0.06

B3 7 0.46 0.000*

c1 0 0.00

c2 0 0

C3 ) 0.40

N1 0 0.

N2 0 0.00

N3 o 0 0.00
Clasificacion CDC actual

At 2 0.13

Ac 1 0.06

A3 1 0.06

B1 2 0.13

B2 0 0.00

B3 2 o 0.13

c1 1 0.06

C2 0 0.00

C3 0 0.00

N1 1 0.06

M9 4 0.26 0.395

T 1 0.06
Traamiento actual

A7T 3TC, LPVIr 10 0.66 0.000*
nou,3TC, LPVIr 3 0.20
TDF, EFV, TPVir 1 0.06
DDL, FTC, NVP - 1 ) Q%





























































